

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДІЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАРАДИ
МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в
місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Кіпаренко Анастасія Едуардівна
Число, місяць, рік народження	28.06.1995
Місце народження	м. Генічеськ, Херсонська обл.
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Вища за фахом політичні науки і міжнародні відносини, ТНУ ім. Вернадського 2012-2016. Військова морська академія ВМС України ім. П. С. Нахімова за фахом військова психологія 2012-2014.
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова Правління
Трудова та/або громадська діяльність	Жовтень 2015 - січень 2016 робота в приймальні народного депутата України від Оболонського району Червень 2017 - речник Асоціації платників податків України в місті Київ Серпень 2017 - журналіст інформаційного агенства Знай.юа Січень 2018 року робота з ГО "Оберіг часу" (благодійна робота, видавнича справа, культурно - просвітницька робота) Листопад 2019 року робота соціологом в компанії Touchpoll Reaserch.
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	evgeniakiparenko8@gmail.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України,	Кіпаренко Анастасія Едуардівна на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та

депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування
--	---

08.06.2021



Кіпаренко А.Е

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «МОЛОДІЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Кіпаренко Анастасія Едуардівна 28.06.1995 року народження висловила бажання бути представницею від ГО «МОЛОДІЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ» установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, тому, що

Отримавши вищу освіту за фахом політичні науки і міжнародні відносини (ТНУ ім. Вернадського) та військова психологія (Військова морська академія ВМС України ім. П. С. Нахімова), можу надавати необхідну юридичну консультацію. Враховуючи мій досвід роботи в Асоціації платників податків України в місті Київ, журналістом, соціологом в компанії Touchpoll Reaserch, вважаю, що мій досвід та професіоналізм стануть у нагоді під час співпраці з Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією. У разі обрання мене членом Громадської ради гарантую гідний захист прав та інтересів громадян України.

08.06.2021



Кіпаренко А.Е

**ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Громадської організації «МОЛОДІЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ»**

29 червня _____ 20__ року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «МОЛОДІЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	Код ЄДРПОУ 39799495
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	З 2017 року волонтери нашої організації активно долучилися до процесу громадського аудиту діяльності ветеранських громадських організацій, які отримують фінансування з державного бюджету, в тому числі, тих, які провадять свою діяльність на території Оболонського району міста Києва. У 2018 році спільно з волонтерами із Литви та Німеччини розпочато проект «Дитинство без кордонів», основною метою якого, є надання гуманітарної допомоги та сприяння соціальній адаптації дітей з соціально незахищених категорій населення на території, що потрапила в зону бойових дій, а також підтримка родин учасників АТО (у тому числі, які проживають в Оболонському районі міста Києва)

Голова Правління



Анастасія КІПАРЕНКО